大胆尝试 跨界玩法 致力打造 书香银行 共享图书 营业厅亮相永康农行

记者 舒姿 通讯员 谢军巧

太有创意了,办业务间隙还可以 看会图书,等候的无聊一扫而光。市民 章先生说。

章先生口中的这个 创意 ,正是永 康农行打造的 共享图书 营业厅。

如今,共享概念早已深入市民生活的方方面面,共享单车、共享雨伞、共享汽车、共享充电宝 共享确实给市民带去了诸多实在的便利。

为适应共享经济时代潮流,永康农行深入探索网点转型,大胆尝试 跨界玩法,在该行的营业中心打造成金华辖区内首家 共享图书 营业厅,为广大客户送上一份 精神食粮。

近年来,永康农行一直致力于服务质量提升工程,打造有品位、有格调的银行网点,不仅有为客户提供阅读、捐书、换书等增值服务的 共享书屋 更是增加了轮椅、雨伞、急救包、充电器等贴心的便民服务和设施,进一步贴近客户需求、提升客户体验。



2015年永康农行营业中心成为永康区域首家中银协五星级网点,2016年获评永康区域首家中银协 千佳示范单位。今后,该行还将进一步探索线上线下运作模式,通过自助式登记客户

姓名、电话、书籍、留言等信息,为后期开展以书会友、朗读者、读书讲座等线下活动提供信息支撑,让更多人享受阅读的便捷和乐趣,真正打造一家有文化、有品位、有温度的书香银行。

永康工行举办客户子女财商训练营

26 名学员完成与金融的 初体验

记者 舒姿

我是去年永康工行财商训练营的学员。今年,我得知工行将再次举办训练营时,又报名了。学员小姚说。在这里她学到了包括金融、礼仪等方面的知识,还交到了志同道合的朋友。

小姚是会计专业生 ,刚好当时同组 有两位同专业的小姐姐 ,她们现在还时 常联系 ,并相互帮助一起学习。

除此之外 小姚的气质与谈吐也在

礼仪培训和网点实践中提高了。内向 腼腆的小姚在今年的开营仪式上自信 大方地向新学员和家长分享了她参加 学习的心得与感悟。她参加第三期财 商训练营也是希望巩固去年所得成果, 学习新的知识,让这个暑期更有意义。

今年是永康工行举办财商训练营的第三年,自2016年暑期起,每年的财商训练营都为客户子女提供了一个学习和交流的平台,得到了参训学员及家长的认可与赞扬。永康工行秉持着把

活动越做越好、做出品牌、做出口碑的信念,在每年的活动组织中不断创新活动模式。从2016年首期训练营全年龄段的交流互动平台到今年第三期邀请更专业的讲师为大学阶段学员提供更深入的指导,努力让服务更优质,更专业,更全面。

据了解,第三期财商训练营共有26名学员参加。他们通过实地参观企业,观摩银行工作场景,完成了与金融的 初体验。



浙商银行赠饮 城市守护者

12日,浙商银行金华永康支行 开展了赠饮环卫工人、建筑工人,交 警、快递小哥等高温下的 城市守护 者活动,为他们送上清凉。

记者 舒姿 摄

外币不能随用随取 一般需要提前预约 中国银行外币 兑换出新招

记者 舒姿

七八月,不少家长趁着孩子放暑假,而出境游成了选择之一。因此,外币兑换业务、境外刷卡消费等也迎来高峰。

外币不像人民币随用随取,一般需要提前预约。所以,需兑换外币的市民最好提前预约。永康中行工作人员郦思思说,另外,境外刷卡消费时,尽量走银联通道,避免产生货币转换费。

为方便市民兑换外币,中国银行手机银行新上线外币现钞预约功能,客户下载中行手机银行APP后,在首页进入 跨境金融专区,选择 外币现钞预约。

再打开手机定位,选择预约网点及预约外币币种。填写预约信息,选择取现日期,手机短信验证后即可完成预约。预约完成后,市民可随时打开手机银行APP,按照预约币种、预约状态、申请日期自行查询预约记录,方便预约管理。如不能按时办理网点取款业务,建议提前取消预约。

郦思思介绍,中国银行能兑换的币种相比较而言最多,包括英镑、美元、瑞士法郎、新加坡元、瑞典克朗、日元、加拿大元、欧元、新西兰元等。建议市民出境时不必携带过多外币现钞,不仅不方便也不安全。市民在境外旅游需要购物时最好以刷卡为主。

同时,市民可办理一张中国银行全币种芯片 VISA 卡,该卡免兑换手续费,并终身免年费。

此外,很多持卡人已经养成刷卡后看手机是否收到银行发来的交易短信的习惯。出国前开通银行微信是一种便捷的解决方法。开通银行微信也可及时收到交易提醒,可以通过回复额度查询可用额度,以及通过提示查询更多其他内容。

